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ΘΕΜΑ  «Άμεσες λύσεις στον κλάδο μας » 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  
Επανερχόμαστε, ζητώντας  μία άμεση  η συνάντηση μαζί σας.   
Τα σημαντικά θέματα που ταλανίζουν τον κλάδο μας, στο ποια αναζητούμε λύσεις είναι τα εξής  
  
Οικονομική κατάρρευση του κλάδου από το Πλαφόν στο περιθώριο κέρδους των πρατήριων με μοναδιαίο 
υπολογισμό.  
 
Εξαπλώνεται η παραβατικότητα, οι νομοθετικές ρυθμίσεις δεν έχουν φέρει έφεραν αποτελέσματα  

Πρέπει να επαναφέρετε την  απαγόρευσης  πώλησης σε τιμή κάτω του κόστους  στα πρατήρια.       

 

Τροποποίηση της συχνότητας ενημέρωσης του παρατηρητηρίου τιμών καυσίμων  σε κάθε αλλαγή τιμών στα 

πρατήρια, και όχι ανά 7ήμερο, το οποίο ισχύει τώρα. Είναι ανώφελο και επιβαρυντικό τόσο στην πλατφόρμα  

fuelprices.gr όσο και για τους πρατηριούχους να ενημερώνουν διαρκώς  ίδιες τιμές και μάλιστα με εξοντωτικά 

πρόστιμα.  και ελεύθερο ανταγωνισμό.  Επίσης στο παρατηρητήριο καυσίμων, η αυθαίρετα προκαθορισμένη 

κατηγοριοποίηση της ποσότητας διανομής πετρελαίου θέρμανσης σε συνάρτηση με την τιμή, δηλαδή 

παραδόσεις έως και 499 λίτρα, από 500 μέχρι 999 λίτρα και από χίλια λίτρα και πάνω, δεν συνάδει με την 

ελεύθερη κρίση και βούληση του εμπόρου να καθορίζει τις τιμές της επιχείρησης του αλλά ούτε και με τις 

ανάγκες του καταναλωτή.  

Επιπρόσθετα στο παρατηρητήριο fuelprices.gr, να αναγράφονται οι τιμές ημέρας του διυλιστηρίου, καθώς 

και όσοι παρανομούν από κάποιο όριο και μετά.     

Αναμόρφωση, τον εξορθολογισμόΣ  και βελτίωση   των κανόνων ΔΙΕΠΠΥ, με την παραδοχή και σύμφωνη 

γνώμη του Υπουργείου, καθώς είναι όχι μόνο αναχρονιστικοί, αλλά και λανθασμένοι σε μεγάλο βαθμό.  

Ένταξη του κλάδου μας σε κάθε πρόγραμμα και επιδότηση. Για ποιο λόγο  υπάρχει   άνιση μεταχείριση και 

εξαιρείται μόνο ο  ΚΑΔ 44730;    

Οι κανόνες ΔΙΕΠΠΥ είναι όχι μόνο αναχρονιστικοί, αλλά και λανθασμένοι σε μεγάλο βαθμό, σε 
αναντιστοιχία ποινών – παραβάσεων.  
5. Ο κλάδος μας εξαιρείται συστηματικά από επιδοτούμενα προγράμματα ανάπτυξης και στήριξης τόσο 
κρατικά όσο και ευρωπαϊκά. Έχουμε την ανάγκη, όπως όλες οι επιχειρήσεις, να εναρμονιστούμε με την  
Ο αθέμιτος ανταγωνισμός, η καθετοποίηση της αγοράς με τους προμηθευτές και παράλληλα ανταγωνιστές 

μας παγιδεύει την ελεύθερη εξέλιξη του κλάδου μας. Τα διυλιστήρια έχουν πλέον θυγατρικές εταιρίες 

χονδρικής και λιανικής εμπορίας, αναπτυσσόμενο δίκτυο πρατηρίων, με αποτέλεσμα τα κέρδη τους να τα 

μεταφέρουν στην λιανική και το αντίστροφο και να πωλούν σε δελεαστικές τιμές, που δεν μπορούν να 

http://www.popek.gr/
mailto:popek@popek.gr


Σελίδα 2 από 2 
 

ανταγωνιστούν οι οικογενειάρχες πρατηριούχοι. Επίσης με τεχνικές Marketing, προνομιακών κινήτρων 

επιδιώκουν να υφαρπάζουν τους πελάτες του δικτύου.  

Ο κλάδος μας συρρικνώνεται, οι προμηθευτές μας είναι και ανταγωνιστές και αυτό δεν ευνοεί τον ισομερή  

και ελεύθερο ανταγωνισμό  

Είναι απαραίτητη για την επιβίωση μας  η  επίλυση των προαναφερόμενων ζητημάτων .  

Παρακαλούμε οργανώστε σχετική συνάντηση το συντομότερο.   

        Με εκτίμηση  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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